



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород подросток подозревается в применении насилия в отношении полицейского**



Следователями СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 14 декабря 2016 года в дневное время подросток, находящийся в состоянии наркотического опьянения, был доставлен в пункт полиции, расположенный на ул. Переходникова Автозаводского района для составления документов о привлечении его к административной ответственности. В помещении подозреваемый не подчинился законным требованиям инспектора отдела по делам несовершеннолетних и ударил женщину-полицейского рукой по лицу, от чего потерпевшая упала.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Подозреваемый обучается в школе, состоит на профилактических учетах в органах полиции, ранее судим.

В настоящее время следователи СК выполняют комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1089821>